



OBČINA ŽIROVNICA

Breznica 3, 4274 Žirovnica

Datum: 26.8.2024

OBČINSKI SVET OBČINE ŽIROVNICA

ZADEVA: Odgovor na pobudo št. 31-34

Na 9. seji Občinskega sveta Občine Žirovnica dne 30.5.2024 je občinski svetnik Boštjan Noč postavil naslednja vprašanja:

1. Kako napreduje vzpostavitev laboratorija v ZD Selo in kdaj se pričakuje, da bo pričel z delovanjem?
2. Ali se nadaljuje priprava dokumentacije za gradbeno dovoljenje za dom starostnikov?
3. Ali je kaj novega glede gradnje pločnika in obnove ceste od Breznice proti Smokuču?
4. Ali se kaj dogaja glede vzpostavitve kulturnega »centra« v Vrbi?

1.

Na podlagi programskih zasnov, ki jih je podalo vodstvo Zdravstvenega doma Jesenice, kateri je organizacijska enota Osnovnega zdravstva Gorenjske iz Kranja (OZG), se v ZP Žirovnica predvideva prostor za odvzem vzorcev, samostojnega laboratorija pa ne, zaradi ekonomskih razlogov. S prizidavo ZP Žirovnica se bo poleg prostora za odvzem vzorcev pridobilo še dve dodatni ambulanti in ostale manjkajoče prostore v okviru danih prostorskih možnosti.

ZP Žirovnica se bo izvedla na nivoju kleti in nivoju pritličja. Kletni prostori bodo namenjeni shrambi infektivnih odpadkov in shrambi, v pritličju pa se bosta na južni strani uredili dve ambulanti. Zaradi predstavitve in reorganizacije ambulant, se bodo deloma prerazporedili tudi ostali prostori zdravstvenega doma – na severni strani se bosta uredili dve referenčni ambulanti s prostorom za odvzem vzorcev. Novi ureditvi se bo deloma prilagodila tudi prevezovalnica. V prostore zobozdravstvenih ordinacij, se z gradbenimi posegi ne bo posegalo.

Za projekt dozidave ZP Žirovnica so izdelane IDZ, prav tako je podpisana pogodba o izdelavi vse potrebne projektne dokumentacije za pridobitev gradbenega dovoljenja. Načrtujemo, da bi gradbeno dovoljenje pridobili do sredine leta 2025. V letu 2025 tudi načrtujemo ureditev vse dokumentacije na Ministrstvu za zdravje, na osnovi katere bo možno črpati sredstva za investicije v zdravstvo, ki jih potrčila Vlada RS v maju 2023. V kolikor se bodo zadeve odvijale po trenutni časovnici, bi z gradbenimi deli pričeli v letu 2026.

2.

Za projekt izgradnje doma starostnikov je 2023 izdelan DIIP, v katerem je vrednost investicije po tekočih cenah 13.864.905 EUR. V DIIP je predvideno, da bi občina k projektu prispevala zemljišče za dom in dovozno cesto (strošek: 906.946 EUR), investitor pa bi bil Ministrstvo za delo družino socialne zadeve in enake možnosti, ki je ustanovitelj javnega zavoda Dom, dr. Franceta Bergelja Jesenice (strošek: 12.957.959 EUR). Po načrtih bi bil projekt sofinanciran tudi iz sredstev EU. Po informacija, ki jih imamo projekt stoji, dokler ne bo na voljo ustreznih virov iz katerih bi se investicija lahko financirala.

3.

V letu 2023 naj bi DRSI pričel z izvedbo del, zato je imela Občina Žirovnica tudi predvidena sredstva za gradbena dela, vendar je predlog sprememb Proračuna Republike Slovenije zaradi ujme v avgustu 2023 projekt ureditve regionalne ceste zamaknil v leto 2027. DRSI sicer ne glede na to vodi projekt naprej, zato odkupi in dogovarjanja glede zemljišč potekajo.

4.

Zavod za turizem in kulturo Žirovnica je vključen v tedenske koordinacijske sestanke, ki se odvijajo na gradbišču v Vrbi, kjer potekajo obsežna gradbena dela. Dela so se začela junija 2024, trenutno pa so osredotočena na gospodarsko poslopje.

Prešernova rojstna hiša je bila za obiskovalce odprta do 1. avgusta 2024, nato pa je bila zaradi prihajajočih del zaprta. V kratkem se bodo na njej začela naslednja dela: menjava kritine, obnova fasade, urejanje tlaka okoli hiše, posodobitev električne napeljave ter izvedba manjših konservatorskih posegov v notranjosti. Predvidoma bo rojstna hiša zaprta do sredine novembra 2024.

Dela na gospodarskem poslopiju in urejanju okolice naj bi se zaključila do februarja 2025.

Pripravili:

Petra Žvan, Nina Pretnar, Matjaž Koman

Leopold Pogačar
ŽUPAN

